
新型コロナワクチン接種に係るアンケート集計
（回答数 2,283件，回答率 86.3％）

問１ お子様のワクチン接種について希望しますか（回答2,282）

32.3%
50.9%
16.7%

問２ 問１で「希望する」または「今後の状況から判断する」と答えた方にお聞きします
   接種方法はどのような方法を希望しますか（回答1,898）

学校での集団接種 41.0%
医療機関 26.9%
市での集団接種 2.8%
わからない（検討中） 29.2%

問３ 問１で「希望する」または「今後の状況から判断する」と答えた方にお聞きします
   接種時期はいつ頃を希望しますか（回答1,901）

７，８月 29.7%
９，１０月 20.5%
１１月以降 49.8%

希望する
今後の状況から判断する
希望しない



【参考】
・ 学年別割合

⼩学６年⽣ 24.0%
中学１年⽣ 25.7%
中学２年⽣ 25.9%
中学３年⽣ 24.4%

・ 年齢別割合

１１歳 19.6%
１２歳 24.6%
１３歳 25.9%
１４歳 24.9%
１５歳 5.1%

・ 接種を希望しない⼈の年齢別割合

１１歳 23.9%
１２歳 27.3%
１３歳 24.7%
１４歳 18.4%
１５歳 5.8%

・ 学校での集団接種を希望する⼈の年齢別割合

１１歳 14.2%
１２歳 23.3%
１３歳 28.4%
１４歳 27.8%
１５歳 6.3%


